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Beantwoording van de schriftelijke vragen van de fractie van de ChristenUnie-SGp over
de opzegging van het overleg door het actiecomité sterigeNlKS.

Vraag 1:

ls het college op de hoogte van het artikel in het AD van 12 julijl. waarin het actÍecomité het
college stevige venruijten maakt?

Antwoord 1:
Ja

Vraag 2:
ls het college het met ons eens dat het college - namens de Raad - er alles aan moet doen om
de ontstane impasse te doorbreken?

Antwoord 2:
Ja

Vraag 3:
Welke communicatie is er vanuit het college met het actiecomité geweest vanaf de
Raadsvergadering over Sterigenics op 1 julijl. tot nu toe?

Antwoord 3:
i formeel overleg gevoerd met vertegenwoordigers van het actiecomite die

participereri de uitwerking van de gezondheidsenquête. Daarin zijn afspraken gemaakt over
na de vakantie.

Zeer recent i informeel overleg gevoerd tussen enkele leden van het actiecomité en de
ambtel ider Sterigenics over de ontstane situatie naar aanleiding van de nieuwsbrief

uit de krant.

Vraag 4:
Welke activiteiten zijn er na deze Raadsvergadering door het college reeds opgestart - voor de
korte termijn - die in lijn liggen met het 'beloofde herstel van vertrouwen' met de Zoetermeerse
inwoners en specifiek met het actiecomité en haar achterban.

Antwoord 4:
In het overleg van 5 juli is met name gesproken over de uitvoering van de besluiten van de raad
naar aanleiding van het rapport van de Commissie de Grave. Er is overleg gevoerd over de
opzet van de gezondheidsenquête. Dít in aanwezigheid van het geselecteerde bureau Pallas die
de enquête gaat uitvoeren.
In het overleg is ook gesproken over de in te stellen begeleidingscommissie. Direct na de
vakantie van de heer lJzermans (lid van de commissie De Grave) zal de personele invulling van
de begeleidingscommissie ter hand genomen kunnen worden. Verder is er mededeling gedaan
van de voortgang van het ondezoek naar de uitstoot van voor de periode 2006.



Vraag 5:
Graag horen wij hoe het college aankijkt tegen het opzeggen van het overleg door het
actiecomité met het college?

Antwoord 5:
Het college betreurt dit en spant zich in om het geschonden vertrouwen terug te winnen. De
burgemeester zal namens het college als eerste stap het actiecomité uitnodilen voor een
informeel en constructief overleg. Dit overleg wordt gepland zodrade leden rian het actiecomité
terug zijn van vakantie zo is afgesproken.

Vraag 6:
Welke consequenties kan het opzeggen van dit overleg hebben m.b.t. de uitvoering van het
gezondheidsondezoek?

Antwoord 6:
Er is ruggespraak gehouden met de vertegenwoordigers van het actiecomité die zitting hebben
in de begeleidingscommissie van de gezondheidsenquête. Daaruit maakt het college op dat het
opzeggen van het overleg met het college geen consequenties heeft voor de uitvoering van de
gezondheidsenquête.

Vraag 7:
Het 'beloofde herstel in vertrouwen' met de Zoetermeerse inwoners moet zo snel mogelijk
invulling worden gegeven. Wanneer zíjn de activiteiten hiervoor bekend en aan welke activiteiten
moeten wij dan zoal denken?

Antwoord 7:
Het college wil in gesprek met de raad direct na het zomerreces spreken over de gerichte
stappen die er vanuit het gemeentebestuur gezet zullen worden om het vertrouwen in het lokale
bestuur te henruinnen. Wij zullen hierin gezamenlijk op moeten trekken.

Vastgesteld op 22juli 2010.
de secretaris, de burgemeester, | Tc.t

fAz.-. L4. ot--t -
Le .-' e

(drs. J. Dijkstra) (drs. J.B. Waaijer)


